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Baumbehang gehäkelt 

 
 
 
 
 
 
Abkürzungen: 
LM = Luftmaschen, FM = feste Maschen, Stb. = Stäbchen, KM = Kettenmasche 

Material: 
Häkelgarn Baumwolle in rot, Häkelgarn metallic in gold, Füllwatte, eine Häkelnadel 

Stärke 1,5 und 2,0, Sticknadel/Gobelinnadel 

 

Schmales Bonbon in rot mit goldenen Schleifen und Sternchen 
Mit Nadel 2,0 und Metallicgarn 70 Luftmaschen häkeln, Faden abschneiden. (2 x 

arbeiten = Goldband für die Schleifen). Mit Nadel 1,5 und Farbe rot 26 LM häkeln. 

1. Reihe: in die 4. LM von der Nadel aus einstechen (die ersten 3 LM zählen als 1. 

Stb.) und 23 Stb. häkeln. 3 Wendeluftmaschen. 

2. – 4. Reihe: über alle Maschen Stb. häkeln. 3 Wendeluftmaschen. 

5. Reihe: immer zwei Stb. zusammenhäkeln. = 12 Stb. (In diese Stäbchenreihe das 

erste goldene Luftmaschenband einfädeln). 

Die 5. Reihe endet mit einer KM zum Reihenanfang, damit jetzt in Runden gehäkelt 

werden kann. 

6. – 21. Reihe: jetzt immer in Runden (ohne KM, d. h. spiralförmig) FM häkeln. 

22. Reihe: 3 LM und jede FM mit 2 Stb. verdoppeln = 24 Stb. (Die Runde nicht 

schließen, es wird wieder in Reihen gearbeitet) 

(In diese Stäbchenreihe das zweite goldene Luftmaschenband einfädeln). 

23. – 25. Reihe: über alle Maschen Stb. häkeln mit jeweils 3 Wendeluftmaschen. 

Fäden vernähen, das erste Goldband fest zu ziehen und eine Schleife binden, den 

Bonbonkörper leicht mit Watte ausstopfen, das zweite Goldband fest zu ziehen und 

eine Schleife binden. 

Auf der Rückseite der Schleife einen roten Faden als Aufhänger durchziehen. 

Die Ränder des Bonbons mit Nadelstärke 2 und Metallicgarn umhäkeln und den 

Bonbonkörper mit kleinen Sternen besticken. Fertig! 



Goldfarbenes Bonbon (einfache Ausführung) 
Mit Nadelstärke 2,0 und Metallicgarn 19 LM häkeln. 

1. Reihe: in die 4. LM von der Nadel aus einstechen (die ersten 3 LM zählen als 1. 

Stb.) und 16 Stb. häkeln. 3 Wendeluftmaschen. 

2. – 3. Reihe: über alle Maschen Stb. häkeln. In der 3. Reihe nur 2 Wendeluftmaschen. 

4. Reihe: FM häkeln, in diese Reihe einen langen gleichfarbigen Faden ziehen. 

15 Reihen FM häkeln. In die letzte FM-Reihe auch einen langen gleichfarbigen 

Faden ziehen. 

3 Wendeluftmaschen und 3 Reihen Stb. 
Das Bonbon auf der einen Seite mit dem langen Faden zuziehen und gut 
verknoten. Die Mitte des Bonbons leicht mit Watte ausstopfen und auf der 

Rückseite zusammennähen. Das andere Ende des Bonbons ebenfalls 

zusammenziehen und gut verknoten. 

Zuletzt auf der Rückseite einen gleichfarbigen Faden einziehen als Aufhänger. 

Fertig! 

 

 

Kleines Geschenkpäckchen mit Goldband 
13 LM in dunkelrot häkeln. 

1. Reihe: In die 3 LM von der Nadel aus einstechen (zählt als 1. FM) und 11 FM 

häkeln. 2 Wendeluftmaschen. 

Insgesamt 36 Reihen mit festen Maschen häkeln. Faden abschneiden, Fäden 

vernähen. 

Betonung der Rechteckkanten: dieses Rechteck, welches jetzt vor uns liegt, wird 

so eingeteilt wie ein Geschenkkarton. Das heißt, es werden die Kanten mit KM 
betont. 

Die Reihe 6 und 7 aufeinander legen und mit einer KM-Reihe entlang behäkeln. 

Die Reihe 18 und 19 genau so häkeln. 

Die Reihe 24 und 25 ebenfalls und die Reihe 36 mit der Anfangsreihe verbinden. 

Schon ist eine offene Schachtel entstanden, der nur noch zwei Seitenteile fehlen. 

Die Seitenteile werden direkt dran gehäkelt: an der schmalen Seite 6 FM anhäkeln 

und 11 Reihen FM hoch. Die zweite Seite genau so. 

Die Ränder der Seitenteile ebenfalls mit KM zusammenhäkeln und bevor das 

Päckchen ganz geschlossen wird, das Päckchen mit Watte ausstopfen. 

In Metallicgarn und Nadelstärke 2,0 ein Luftmaschenband mit 140 LM häkeln und 

das Päckchen wie ein Geschenkpaket verschnüren. Fertig! 
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